

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ РЕБЕНОК УШЕЛ ИЗ ДОМА?



Уважаемые родители, законные представители, помните, что жизнь и благополучие детей в Ваших руках!

Если ребенок уходит из дома, или угрожает сбежать из дома – не игнорируйте эти сигналы. Самовольный уход нарушает связь ребенка с семьей. Поведение ребенка является отражением ситуации в семье. Не пытайтесь просто навязывать детям свою волю, свой контроль, старайтесь детей понять и принять, старайтесь больше уделять внимания, организуйте совместную деятельность, всегда интересуйтесь жизнью, интересами своего ребенка. В случае ухода вспомните все, о чем говорил ваш ребенок в последнее время. Обзвоните его друзей и знакомых, учителей. Проверьте, вел ли он дневник, мессенджеры на компьютере, оставлял ли заметки в социальных сетях. Если проверка собранных сведений в течение 3 часов не дала никаких результатов и ребенок не найден, незамедлительно сообщите об этом в дежурную часть по месту жительства.

Предоставленный сам себе ребенок может попасть под опасное влияние или втянут в преступные, антиобщественные (аморальные) действия, но самая главная опасность, что ребенок может стать жертвой преступления.

Многие родители, законные представители не осознают, какой опасности подвергают жизнь и здоровье своего ребенка, несвоевременно приняв меры к розыску несовершеннолетнего. Кто-то думает, что заявление в полицию можно подать только через 3 дня, кто-то пытается искать своими силами,

боясь огласки внутрисемейных проблем, кто-то вообще решил, что ребенок погуляет и вернется сам, ведь он так поступал неоднократно.